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Ročník 2025–2026 dohrál svoji dlou-
hodobou část. Ligové primáty jsou 
uděleny, poháry a medaile jsou pře-
dány. Oslavy doznívají, sestupové 
hádky utichají.

Na následujících stranách nalez-
nete shrnutí uplynulé sezóny očima 
našich redaktorů. Nově jsme pro 
vás vybrali top 6 nejvyšších soutěží. 
Budeme rádi za diskuzi nad vašimi 
tipy. Kromě ligových komentářů si 
můžete přečíst i  reportáž z čerstvě 
proběhlých Final Four Poháru ČKA, 
vítězům gratuluji.

Jedna vrátka se uzavřela, druhá 
se ale pomalinku otevírají. Rozjíždí 
se nám sezóna republikových šampi-
onátů. Individuální mistrovství s námi 
budou až do konce června s krátkým 
intermezzem v podobě evropských 
a světových šampionátů. Navíc kola 
roztáčí i řada klubových turnajů, které 
zpestřují posezónní vyžití. Řadu po-
zvánek naleznete na našem webu, 
případně na specializovaném adrese 
turnajekuzelky.cz.

Pro kuželkářské geeky a fanatiky 
tak nic nekončí, ale naopak začíná. 
Budeme u toho s vámi. Příjemné po-
čtení.

ÚVODEM

Letošní ročník Interligy má za sebou ex-
trémně zajímavé vyvrcholení, kdy se o obou 
národních titulech rozhodovalo až v úplně 
závěrečném kole. Díky vítězství ve Valaš-
ském Meziříčí obhájili hráči Podbrezové 
interligové prvenství. V jejich prospěch roz-
hodlo až skóre, když nasbírali shodně bodů 
jako jejich největší konkurent z Trstené. Do 
stejných rukou míří opět i české národní 
zlato. Jihlava v přímém souboji o titul vy-
loupila Duchcov, který bere díky pomoci Da-
čic alespoň celkovou čtvrtou pozici. Diváci 
kvalitního utkání Centropenu proti Slavoji 
bohužel museli sledovat také jeden inci-
dent, jenž na plány nepatří.

Z  osmi kompletních ročníků ovládla 
Podbrezová sedmý a  čtyřikrát při tom 
dosáhla na bodové maximum 44 
bodů. Nyní ovšem poprvé v his-
torii rozhodovaly až dílčí body, 
jelikož v předposledním kole 
strážci zlata přivítali Trstenou 
a  stalo se prakticky to samé 
jako v podzimním vzá-
jemném měření sil, jen 
v opačném gardu.

V listopadu domácí 
Trstené duel vůbec nesedl 
a Podbrezová měla značně usnad-
něnou práci. Tentokrát se štěstí přiklonilo 
na stranu žluto-modrých, kteří vytáhli své 
největší trumfy hned na začátek. Varga (631) 
s  Ivančíkem (617) přetlačili Magalu (623) 
s Goreckým (615) a Barany (696) i přes ztra-
cenou první dráhu ukázal svoji extratřídu. 
Čtvrtou třicítkou (118+72) atakoval sedmis-
tovku. Zároveň druhý nejlepší hráč střetnutí 

Patrik Bednár měl „pouhých“ 641. Vycháze-
jící talent zvládl navíc svoji pozici na výbor-
nou, když díky poslední dorážce (70) porazil 
Jana Bínu (629).

Do finálového kola se tak šlo za stavu 
40:40 a  Trstená čekala, zda Podbrezová 
zaváhá. Nestalo se. Bína (639) s Goreckým 
(656) zaveleli ve Valašském Meziříčí hned 
v první rundě k útoku a po vítězství 0:8 
mohli se zbytkem týmu, včetně loučícího 
se Jiřího Veselého, slavit třetí titul v řadě.

Z bronzové příčky i národního zlata se 
radují rovněž potřetí za sebou v  Jihlavě. 
Po většinu jara se zdálo, že celek z Vyso-
činy sesadí z trůnu Duchcov, ale ten celý 
ročník zahodil během dvou týdnů „hrůzy“, 

když z posledních čtyř utkání (liga 
a pohár – pozn. red.) odešel se 
skóre 3:25.

Bavit se tak nyní můžeme 
o zmrtvýchvstání Jihlavy, jíž už 
řada diváků spíše moc nevě-
řila. Ježci ovšem v klíčovém šlá-

gru předvedli vynikající 
výkon, zahráli své ven-
kovní maximum (3770) 
a  nutno zdůraznit, že 

Severočeši na toto číslo 
nedosáhli letos ani jednou. V tomto 

kontextu patří jihlavským zlato zaslouženě, 
ale hráči Duchcova mohli (a asi i měli) roz-
hodnout už dříve než v klíčovém duelu.

Severočeši tak mohou děkovat Dačicím. 
Centropen porazil v pohledném souboji 
Slavoj Praha (3852:3762). Celek z hlavního 
města tak skončil na třetí české příčce. 
Utkání navíc vyšperkoval Mojmír Holec 

Podbrezová s Jihlavou zůstávají na 

trůnech, slaví potřetí za sebou!

NA TRŮNECH 
BEZE ZMĚNY

Lukáš Dařílek
šéfredaktor

I N T E R L I G A
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svým osobním rekordem 713 kuželek a po-
sunul také maximum kuželny. Mezi řadou 
skvělých výkonů, kdy hned deset hráčů 
překonalo hranici 600, došlo ale bohužel 
i k momentu, jenž by se na drahách, ob-
zvláště na takto vysoké úrovni, objevit ne-
měl.

V závěru třetí dráhy úvodní rundy hos-
tující Radek Hejhal zakřičel velice výrazně 
několik peprných výrazů poté, co mu po-
třetí v řadě při otevření zůstal stát sedlák 
s králem (na YT videu ze zápasu lze celý 
moment zřetelně vidět i slyšet v čase 57:20, 
pozn. red.). Prohřešek byl oceněný žlutou 
kartou, která se může jevit ještě jako sho-
vívavé řešení. Emoce jsou při hře naprostou 
samozřejmostí, drtivá většina hráčů si po 
nepovedených hodech uleví minimálně pro 
sebe či polohlasem, vždy by však měly zů-
stat v rozumné míře. V koncovce třicítky jde 
jistě o nezáviděníhodnou situaci, obzvláště 
za stavu 0,5:1,5 na sety. Na druhou stranu 
udělat něco podobného po plných 113 
a zrovna na dačické kuželně, která, pokud 
není úplně nejpadavější v republice, mezi 
TOP 5 určitě patří, je k zamyšlení. Tím spíše 

by si na to měl dát pozor bývalý reprezen-
tant a skvělý hráč, jenž by měl být vzorem 
pro mladé kuželkáře. Incident navíc v době, 
kdy je většina utkání vysílána na videu a zá-
roveň podnět pro disciplinární komisi může 
podat prakticky kdokoliv, vrhá zbytečný stín 
na jednu z nejpovedenějších interligových 
sezón Slavoje, který do posledních kol usi-
loval o český titul.

Kromě bojů o cenné kovy nabídl zá-
věrečný víkend také souboj sestupujících. 
Přestože hráči Husovic proti Fiľakovu mu-
seli po větší část zápasu dohánět, i oni si 
mohli užít nakonec letos vítěznou radost, 
která je pro ně po tříletém trápení alespoň 
jakousi dílčí satisfakcí na závěr. Ta poslední 
se totiž datuje k listopadu 2023, kdy doma 
porazili Duchcov.

Brněnský tým v Interlize vystřídá silný 
výběr Červeného Kostelce. Ve slovenské Ex-
tralize zvítězily Vrútky, které ale odmítly po-
stup už v minulém roce. Když opomeneme 
stříbrnou rezervu Trstené, dalšími možnými 
uchazeči v pořadí by byly celky Žarnovice 
a Veľkého Šariše.

Jaroslav Zahrádka

I N T E R L I G A

INTERLIGA 2025/26

SKÓRE B

ŠK Žel. Podbrezová 142,5 : 33,5 42

ŠKK Trstená Starek 135,5 : 40,5 42

KK Ježci Jihlava 109 : 67 29

4. TJ Sokol Duchcov 93 : 83 28

5. KK Slavoj Praha 96,5 : 79,5 26

6. TJ Rakovice 96,5 : 79,5 23

7. TJ Centropen Dačice 91,5 : 84,5 22

8. TJ Valašské Meziříčí 83 : 93 22

9. KK Inter Bratislava 71 : 105 15

10. KK Tatran Sučany 58 : 118 8

C11. FTC KO Fiľakovo 47 : 129 4

C12. TJ Sokol Husovice 32,5 : 143,5 3

INTERLIGA 2025/26

JMÉNO TÝM PRŮMĚR

1. Congor Baranj Trstená 657,7

2. Rostislav Gorecký Podbrezová 655,4

3. Jaroslav Hažva Praha 646,2

4. Jan Bína Podbrezová 643,1

5. Jiří Veselý Podbrezová 639,2

6. Zdeněk Ransdorf Duchcov 636,8

7. Mikolaj Konopka Trstená 629,2

8. Maroš Ležovič Rakovice 627,8

9. Mojmír Holec Dačice 627,0

10. Marcel Ivančík Trstená 627,0

Letošní souboj o titul byl otevřený až do konce
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O mistrovi bylo rozhodnuto již posledně. 
Razítko na titul dala Slavia výkonem roku 
na dačické kuželně. Ani 3544 kuželek ne-
stačilo domácím na body. Smutnit z toho 
ale nakonec nemusely. A tím se dostáváme 
k jedné ze dvou zásadních otázek posled-
ního kola.

Před závěrečnými zápasy měly Roky-
cany i Dačice po deseti bodech, pomocné 
kritérium 49,5:48 pro Dačice. Jistotu neměl 
ani Přerov s dvanácti body (52 pomocných). 
Spartak hrál v loučícím se Zlíně, kde sice 
prohrál 5:3, ale na záchranu to stačilo. Da-
čice uhrály proti Slavii důležité tři souboje, 
a tak jen bodový zisk Rokycan je mohl při-
pravit o prvoligovou příslušnost. Rokycany 
v Náchodě dokázaly zvítězit na B týmem. 
Proti áčku přišla možná klíčová ztráta na 
poslední dráze úvodního souboje, kdy 
Lenka Nováková neudržela vedení a v po-
slední dorážce přišla o  bod. Prostřední 

nához dopadl smírně, Rokycany ale ztrá-
cely jen devět kuželek. Na závěr přidaly sice 
druhou výhru, ale nakonec jim třicet kuže-
lek chybělo k remíze. A právě to definitivně 
potvrdilo sestup Rokycan. Západočešky jako 
nováček do soutěže vlétly třemi výhrami, 
ale od té doby uhrály jen další čtyři body, 
a to všechny proti týmům z Náchoda. Ze-
jména jarní domácí prohry byly doslova 
o  „parník“. Klíčová přišla hned na konci 
ledna proti Dačicím.

Centropen se tedy v hodině dvanácté 
zachraňuje, ale sezonu musí hodnotit ne-
gativně. Před dvěma roky čtvrtý tým tabulky 
padá níž a níž. Na jaře uhrál šest bodů 
venku. Doma sice potrápil favority, ale ani 
jednoho neobral. Můžeme to označit jako 
prokletí domácí padavé kuželny, ale prav-
dou je, že se doma Dačice musí zlepšit.

Pojďme se ale ještě podívat na rozlu-
štění druhé tajenky. Rosice 28, Jihlava 27. 

Vyrovnaný souboj o stříbro. Jihlava doma 
hostila Náchod B a relativně bez obtíží si 
došla pro body. Míček tak byl na straně Slo-
vanu, který čekalo Valašské Meziříčí. Valmez 
je těžko čitelný tým, který rád vylupuje ven-
kovní kuželny, ale také „rád“ rozdává body 
doma. Před utkání měl Valmez jisté páté 
místo. A to se zřejmě podepsalo na výkonu 
domácích. Oproti ostatním jarním zápasům 
skoro sto kuželek nahoru, celkově nejlepší 
výkon roku. Pro Rosice těžká pozice. Sou-
boje byly vyrovnané, ale Valmez měl přeci 
jen navrch. Vítěznou korunu nakonec utkání 
nasadila Nikola Tobolová závěrečným top 
výkonem zápasu. Rosice prohrály těsně 5:3, 
a tak v konečné tabulce obsadily „až“ třetí 

STŘÍBRNÉ DOLY V JIHLAVĚ, 
NA ZÁPADĚ SMUTEK

P R V N Í  L I G A  Ž E N

Poslední neznámé jsou rozluštěny, poslední hody odehrány. 1. KLZ zná vítěze i poražené.

Slávistická pozlacená sezóna 2025–2026

1. LIGA ŽEN 2025/26

SKÓRE B

KK Slavia Praha 104 : 40 31

KK Jihlava 99,5 : 44,5 29

KK Slovan Rosice 91 : 53 28

4. SKK Náchod A 77 : 67 20

5. TJ Valašské Meziříčí 74 : 70 18

6. SKK Náchod B 67,5 : 76,5 13

7. TJ Spartak Přerov 55 : 89 12

8. TJ Centropen Dačice 52,5 : 91,5 10

C9. SKK Rokycany 50 : 94 10

C10. KC Zlín 49,5 : 94,5 8
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pozici. Jihlava po staletích obnovuje tradici 
těžby stříbra v oblasti a končí druhá.

Letošní tabulka se rozdělila na dvě 
poloviny, které mezi sebou dělí pět bodů. 
Meziroční citelný propad zaznamenaly oba 
náchodské celky. Hlavně „juniorský“ tým za-
tím nenašel recept na nové domácí dráhy 
a jeho progres se zastavil. Áčko se po prot-
rápeném podzimu na jaře významně zvedlo.

Bodově si pohoršily i Rosice, které le-
tos přišly o mistrovskou šňůru. Slovanu 
však chybí jen jeden bod oproti minulé se-
zóně. Rosice tedy samozřejmě doplatily na 
oslabení kádru, ale především se projevilo 
posílení konkurence. Jihlava „zpevnila“ zá-
kladní sestavu Janou Vejmolovou a hlavně 
Zuzanou Honcovou. Zásadní posilu získala 
i Slavia v podobě Barbory Pýchové. Hráčky 
patřící do nejlepší šestky soutěže tak byly 
důležitým stavebním kamenem úspěchů 
svých týmů. Pokud chtějí Rosice příští rok 
pomýšlet na návrat na trůn, budou muset 
posílit, a  to hráčkou opravdu zvučného 
jména typu Renáty Babické, která skončila 
v Rakousku.

Valmez obhájil páté místo se stejným 
zápisem. K posunu výš by také musel posí-
lit, ale o ligovou příslušnost se v současné 
sestavě bát nemusí. O lepší postavení jej 
připraví jedna, dvě nečekané prohry v roč-
níku, naopak favoritům umí zatopit.

Přerov z pozice nováčka uhrál čtyři dů-
ležité body v Náchodě a v Rokycanech, aby 
doma na přetěžké kuželně zdolal všechny 
svoje přímé konkurenty. Vyrovnaná sestava 
bez hvězd si tak svoji příslušnost v první 
lize obhájila celkem bez obtíží.

Soutěž kromě Rokycan opouští také 
Zlín. Poslední tři ročníky se Zlín držel na 13, 
14 bodech. Letošních osm na udržení sta-
čit nemohlo. Ještě loni byla zlínská kuželna 
prakticky nedobytná. Letos bohužel pro do-
mácí přišlo více ztrát, a ta klíčová v závěru 
března proti Náchodu B. Ta Zlín definitivně 
odsoudila k pádu do druhé ligy. Z nižší sou-
těže se naopak po roce vrací Žižkov Praha 
a Baník Ratíškovice. Na podzim tak upra-
vená desítka napíše novou kapitolu.

Lukáš Dařílek

P R V N Í  L I G A  Ž E N

Slavia v Dačicích oslavila jubilejní dvacátý titul v české lize

1. LIGA ŽEN 2025/26

JMÉNO TÝM PRŮMĚR

1. Natálie Bínová Rosice 619,2

2. Jana Braunová Jihlava 616,4

3. Zuzana Honcová Jihlava 598,5

4. Barbora Pýchová Slavia Praha 595,5

5. Nikola Portyšová Náchod A 590,1

6. Kamila Jirsová Jihlava 586,9

7. Helena Gruszková Slavia Praha 586,9

8. Markéta Vlčková Val. Meziříčí 586,7

9. Veronika Kábrtová Náchod B 586,7

10. Adéla Víšová Náchod B 585,6
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O víkendu 11.–12. dubna se nejlepší osmička 
dorosteneckých týmů sjela v Kosmonosech. 
Do finále se ze semifinále v Liberci probo-
jovali hráči Lomnice, Dobřan, Blatné a Ná-
chodu A. Ze Šumperka naopak postoupil 
Vracov, Kamenice nad Lipou, Třebíč a Da-
čice.

SOBOTA – 1. NÁHOZ

První den jasně dominovala Lomnice. 
Úvodním výkonem 597 (377, 220) poslala 
Nela Šuterová Lomnici do vedení, kterého 
se po zbytek dne už nepustila. Úspěšně na 
Šuterovou navázal Radek Duhai. Svojí hrou 
připsal Lomnici na konto 573 (381, 192) ku-
želek a Západočeši byli v jasném vedení. 
Zadákem byl Dominik Wittwar a svoji úlohu 
splnil na výbornou. Plné se mu nevydařily 
(369), vše ale dohnal v dorážce a končil 
s číslem 596. Lomnice tedy končila první 
den s celkovým náhozem 1766 kuželek.

Za Lomnici se nakonec zařadili doros-
tenci z Třebíče. První nastoupil Josef Vrbka, 
jehož nához 531 (353, 178) nepatřil mezi nej-
lepší. Do popředí tabulky se Třebíč vyšplhal 
díky výkonu Jana Vrbky. S plnými 400 neměl 
od šestistovky daleko, vybojoval celkem 593 
kuželek. Poslední nastoupil Jakub Votava, 
který výkonem 580 kuželek poslal Třebíč na 
druhé místo v tabulce. Třebíč navíc jako je-
diná, společně s Lomnicí, překonala hranici 
1700 poražených kuželek (1704).

Podobný scénář měli také hráči z Ná-
choda. Andree Prouzové se nedařilo, a to 
především v plných. Shodila celkem 522 

kuželek (338, 184). Náchodští se ale nevzdali 
a Kristýna Bártová následně připsala 568 
kuželek (368, 200) bez jediné chyby. Skvělý 
závěr předvedl Danny Tuček. Naházel 596 
kuželek (375, 221). Dokázal stáhnout 31 kuže-
lek, které měla Kamenice nad Lipou v plusu, 
a ještě připsal Náchodu dalších dvanáct. 
Náchod tak první den obsadil třetí místo 
a číslem 1686.

NEDĚLE – 2. NÁHOZ

Také druhý den začala Lomnice s kvalitním 
základem. Postaral se o něj David Hlaváč, 
který vybojoval rovných 570 kuželek (380, 
190). Lomnice nebyla ale ihned ve vedení, 
šest kuželek ztrácela po prvních hráčích 
na Blatnou. Duhai během víkendu podal 
vyrovnané výkony. Při druhém startu srazil 

LIGU DOROSTU 
OVLÁDLA LOMNICE

Druhý dubnový víkend patřil kuželkřské lize dorostu. Osm nejlepších 

týmů z celé republiky zabojovalo o titul Mistr Česka 2026.

Lomnice na finálovém turnaji dominovala
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567 kuželek (375, 192). Po druhém náhozu 
lomničtí hráči měli náskok devět kuželek 
na Blatnou, před sebou měli ale Náchod 
a Třebíč. Vše tedy rozhodl až Wittwar. Ho-
dil o pouhé tři kuželky méně než první den 
(593) a poslal tak Lomnici opět do jasného 
vedení s celkovým číslem 1730.

Druhé místo si opět vybojovali hráči 
z Třebíče. Josef Vrbka si od prvního ná-
hozu polepšil a shodil 553 kuželek (366, 
187). Krásný a vyrovnaný výkon zahrál opět 
Jan Vrbka. V plných vybojoval 390 kuželek, 
ke kterým připsal 200 v dorážce. Díky jeho 
výkonu se Třebíč po druhém hráči dělila 
o první místo s Náchodem. Lepším zadá-
kem byl ale Votava z Třebíče. Stejně jako 
Jan Vrbka i Votava předvedl vyrovnaný vý-
kon. Hru končil s 574 kuželkami a Třebíč tak 
celkem shodila 1717 kuželek.

Boj o třetí místo byl druhý den opravdu 
těsný. Nakonec ale zvítězila Blatná, která 
o jednu kuželku přehodila Náchod a o dvě 
kuželky Kamenici nad Lipou. Karolína 
Baťková s náhozem 576 (386, 192) poslala 

Blatnou po prvních hráčích do vedení. 
Po druhé rundě byl ale jihočeský tým až 
na čtvrtém místě. Jindřich Vaňata srazil 
552 kuželek (369, 183). Na Třebíč, Náchod 
a Lomnici to ale nestačilo. Beátě Svači-
nové se ale v posledním náhozu podařilo 
zvítězit s číslem 568 (375, 193) nad Tučkem 
z Náchoda (552) a Blatná se tak o pouhou 
kuželku probojovala na třetí místo. Hráči 
Blatné shodili 1696 kuželek, Náchod nahrál 
1695 kuželek a Kamenice nad Lipou 1694.

NOVÍ MISTŘI ČESKA 2026

Plný počet bodů vybojovali dorostenci 
z Lomnice. Získali šestnáct bodů a po se-
čtení obou náhozů porazili úctyhodných 
3496 kuželek. Stříbrnou medaili si bez po-
chyb vybojovali hráči z Třebíče. Oba dny 
skončili na druhém místě, takže měli na 
kontě čtrnáct bodů a 3421 kuželek. Přestože 
Blatná obsadila druhý den třetí příčku, na 
medaili to nestačilo. Bronzovými medailisty 

se stali dorostenci z Náchoda. Nasbírali je-
denáct bodů a 3381 kuželek, Blatnou před-
čili o jediný bod.

Veronika Horková

M L Á D E Ž

1. LIGA DOROSTU 2025/26

BODY

TJ Lomnice 16

TJ Třebíč 14

SKK Náchod 11

4. TJ Blatná 10

5. TJ Slovan Kamenice nad Lipou 9

6. TJ Centropen Dačice 5

7. CB Dobřany 5

8. TJ Sokol Vracov 2

Finálový turnaj hostila šestídráha ve středočeských Kosmonosích
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Dvakrát dvacet kuželek rozhodlo o stříbrné 
pozici. Karlovy Vary vedly v Kamenici už 3:1 
+83, ale domácí zvládli závěr lépe a otočili 
skóre o dvacet kuželek na svoji stranu. Rov-
něž o dvacet kuželek zvítězila Sadská v Pře-
rově, když všichni tři její hráči na poslední 
dráze přehráli soupeře a zvrátili zápas.

Sadská vylepšila třetí místo z  roč-
níku 22/23. Tradiční opoře Tomáši Bekovi 

(průměr 597,1) skvěle sekundovali Petr Mi-
láček (13–4) a mladý David Sukdolák (14–6). 
Dalším faktorem byla „domácí“ kuželna 
v Přelouči, kde Sadská prohrála jen jednou. 
Přemožitelem byly právě bronzové Karlovy 
Vary, pro které se jedná o premiérovou me-
daili, navíc v neplánovaném azylu v Teplé. 
Slovan také jako jediný vyhrál na půdě Čer-
veného Kostelce. 

Největší zajímavostí tohoto ročníku be-
zesporu je, že všichni tři medailisté nehrají 
na domácích kuželnách, protože i vítězný 
Červený Kostelec dlouhodobě hostuje v Ná-
chodě. Jak to jde Kosteleckým, když hrají 
na domácí dvoudráze? 6:0 (15:1 na dráhy!) 
v poháru proti českému vicemistrovi z Du-
chcova nepotřebuje dalšího komentáře. 
Jedná se o potvrzení toho, že mladý tým 
nebude chtít být příští rok v Interlize jen 
do počtu.

Třetí nejlepší tým jara, čtvrtý celkově 
a série deseti zápasů bez porážky. Vyškov se 

O STŘÍBRU SE ROZHODLO 
NA POSLEDNÍ DRÁZE

Karlovy Vary v posledním kole jen remizovaly, Sadská zvítězila a poskočila na druhé místo.

1. LIGA MUŽŮ 2025/26

SKÓRE B

B1. TJ Červený Kostelec 118,5 : 57,5 37

2. KK Sadská 112,5 : 63,5 31

3. TJ Slovan Karlovy Vary 104 : 72 31

4. KK Vyškov 98 : 78 27

5. KK Zábřeh 91 : 85 27

6. TJ Spartak Přerov 89 : 87 24

7. TJ Lok. České Velenice 91 : 85 22

8. CB Dobřany Klokani 83,5 : 92,5 20

9. TJ Slovan Kamenice n. L. 74 : 102 16

10. KK Slovan Rosice 77 : 99 15

C11. TJ Valašské Meziříčí B 59,5 : 116,5 7

C12. SKK Rokycany 58 : 118 7

Červený Kostelec se kromě první ligy mužů prosadil i v Poháru ČKA
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po nestálých podzimních výkonech rozehrál 
do výborné formy a byl na jaře postrachem 
favoritů. Jako každý rok Vyškov protočil bě-
hem sezony nejvíce hráčů, tentokrát jich 
bylo neuvěřitelných patnáct, z toho hned 
deset přehodilo šestistovku.

Po třech stříbrech se na pátou pozici 
propadl Zábřeh. Ten na jaře bojoval se 
zdravotními problémy a následným pokle-
sem výkonů. Pozitivem zůstává domácí bi-
lance (9–2) a mladý věk základní osy týmu. 

Nepovedený podzim, výrazně lepší 
jaro a celkové šesté místo zapisuje Přerov. 
Jméno Michala Pytlíka zmiňuji každé vydání 
a musí zaznít i dnes. Celkový průměr 649,6 
je nejvyšším v historii 1. KLM. Pytlík podlehl 
jen ve dvou z 22 zápasů, ale jakým způso-
bem! Daniel Neumann musel předvést 686 
(MP 653) a nejlepší výkon celého ročníku 
1. KLM. David Koželuh potřeboval nový český 
dorostenecký rekord 668 a ještě zaváhání 
Michala (677) posledním hodem na výhru 
2,5:1,5. 

U  Davida Koželuha ještě zůstaňme. 
Osmnáct let, průměr 600,3, bilance 13–3 
a už zmíněný národní rekord. Obrovský pří-
slib nejen pro České Velenice, ale i pro celé 
české kuželky. Lokomotivě los dělil půlse-
zony na těžkou a lehkou. V prvních šesti zá-
pasech podzimu i jara proti elitním týmům 
zapsaly Velenice jedinou výhru. Naopak 
zbylých pět zápasů proti týmům z druhé 
poloviny tabulky zvládly s bilancí 9–1.

Druhým supertalentem, který táhne svůj 
tým, je Josef Fišer. Průměrově ještě o příčku 
před Koželuhem (průměr 601,8), celkem 
14–6. Jeho Dobřany byly průměrově páté, 
výsledkově ale až osmé. Soupeři Dobřany 
rozhodně nešetřili, což ukazuje záporná 
bilance 7–9 při poražení alespoň 3485 ku-
želek. 

Spokojení určitě jsou v Kamenici. I po 
odchodu Lukáše Dúšky se o sestup stra-
chovat nemuseli, hlavně zásluhou skvělého 
Václava Rychtaříka (průměr 606,8). Přísli-
bem jsou i výkony dorostence Jaroslava 
Šindeláře, který našel místo v závěrečné 
rundě a velmi solidně zde bojoval s mno-
hem zkušenějšími hráči.

Rosice na jaře získaly jen čtyři body, ale 
proti konkurentům v boji o záchranu si po-
třebné body uhrály, a tak sestup na horší, 
než na konečnou desátou, příčku nehrozil.

Oba sestupující celky na jaře uhrály po 
jediné výhře a celkově získaly jen sedm 
bodů, což je nejméně od Jičína v sezoně 
2018/19. Valmez B nakonec o skóre Roky-
cany přeskočil, Západočeši tak „obhájili“ 
poslední místo.

Dostatečně odvážný na predikci, co se 
bude dít v Interlize a kdo z ní sestoupí nej-
sem, ale tabulkově jsou na chvostu znovu 
Husovice. Z druhé ligy postupují Kosmo-
nosy, které se opírají o zkušený kádr a dvo-
jici Beneš, Vondráček. V moravské části slaví 
Odry se skokanem roku Tomášem Binarem 
nebo bronzovým juniorem z loňského mis-
trovství Česka Martinem Pavičem.

Robert Mondřík

1. LIGA MUŽŮ 2025/26

JMÉNO TÝM Ø

1. Michal Pytlík Přerov 649,6

2. Daniel Neumann Č. Kostelec 617,2

3. Tomáš Pavlík Karlovy Vary 611,8

4. Václav Rychtařík ml. Kamenice n. L. 595,5

5. Josef Fišer nejml. Dobřany 601,8

6. David Koželuh České Velenice 600,3

7. Tomáš Bek Sadská 597,1

8. František Adamů ml. Č. Kostelec 593,9

9. Marek Žoudlík Č. Kostelec 593,4

10. Václav Hlaváč st. Karlovy Vary 592,2

KUŽELKY 
V ČESKÉ TELEVIZI

Každou středu kolem 20.00 po skončení 
Branek bodů vteřin probíhá na ČT1 losování 
tradiční Sportky, které je doplněné repor-
táží představující některý, mediálně spíše 
méně známý, sport. Ve středu 29. dubna 
2026 byly tímto sportem kuželky! Na po-
pud Slavie Praha proběhlo natáčení v rámci 
posledního kola 1. ligy žen v Dačicích. His-
toricky kuželky patřily mezi sporty pod-
porované touto loterií a v jejím seznamu 
měly číslo 18. Vrací se tak do soutěže, jejíž 
součástí jsou od nepaměti.

FAKTURACE ZA 
ROZHODČÍ

V polovině dubna skončil ligový soutěžní 
ročník a ČKA může přejít k proplacení ná-
kladů za rozhodčí, v článku na webu ČKA 
naleznete podrobné informace. Především 
obecné zásady celého procesu odměňování 
rozhodčích, dále náležitosti faktury a také 
obecné informace ke kontrole dokladů.

MÁJOVÝ TURNAJ 
V PELHŘIMOVĚ

V termínu 30. - 31. 5. 2026 se v Pelhřimově 
uskuteční tradiční Májový turnaj žáků. Po-
drobnosti k přihlášce a rozpisu turnaje na-
leznete v článku na webu ČKA.
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Redakce KuLi se pro letošek rozhodla dát 
dohromady ideální sestavy Interligy, 1. KLM 
a 1. KLZ. Naši vnitřní anketu jsme pojali ob-
sáhleji, než jen jako nejlepší šestku sou-
těže. Pro každou soutěže jsme tedy připra-
vili výběry tři.

Pro Interligu All-stars sestavu ze všech 
týmů a dále pak další top šestky z ostat-
ních hráčů z českých a slovenských týmů. 
Pro první ligu mužů jsme rovněž vybrali 
All-stars sestavu, kterou doplňuje druhá 

top 6 a další top 6 hráčů pod třicet let. Ko-
nečně pro první ligu žen jsme postupovali 
obdobně, pouze třetí výběr se týká hráček 
do 25 let.

Při výběru hráčů se redaktoři zabývali 
samozřejmě samotnými výkony, ale také 
přínosem hráčů pro tým v podobě bodů. 
A v neposlední řadě jsme rovněž zohlednili 
pozici hráčů v sestavě. Lapidárně řečeno 
jsme se snažili nesestavit tým například 
ze samých dotahováků. Ne vždy je možné 

zcela vyhovět, ale tento princip je v zásadě 
dodržen.

Výběry jsou průnikem názorů jednotli-
vých redaktorů. Každý z nás uvažoval trochu 
jinak, následný přehled je tak určitým kom-
promisem. Budeme rádi, když s námi nad 
výběry budete diskutovat a třeba předsta-
víte vlastní pohled na věc.

Lukáš Dařílek

ALL-STARS 
NEJVYŠŠÍCH SOUTĚŽÍ

Na konci ročníků prestižní soutěže zveřejňují ideální sestavy sezóny. 

Kuželky by neměly být pozadu. Jaké jsou top výběry dle KuLi?

INTERLIGA – TOP 6 SOUTĚŽE

JMÉNO KLUB

Mojmír Holec TJ Centropen Dačice

Mikolaj Konopka ŠKK Trstená Starek

Rostislav Gorecký ŠK Železiarne Podbrezová

Jan Bína ŠK Železiarne Podbrezová

Jaroslav Hažva KK Slavoj Praha

Congor Baranj ŠKK Trstená Starek

INTERLIGA – TOP 6 ČESKÉ TÝMY

JMÉNO KLUB

Petr Dobeš ml. KK Ježci Jihlava

Jan Endršt TJ Sokol Duchcov

Tomáš Valík KK Ježci Jihlava

Josef Brtník TJ Centropen Dačice

Zdeněk Ransdorf TJ Sokol Duchcov

Robin Parkan KK Ježci Jihlava

INTERLIGA – TOP 6 SLOVENSKÉ TÝMY

JMÉNO KLUB

Jakub Kurylo TJ Rakovice

Jiří Veselý ŠK Železiarne Podbrezová

Šimon Magala ŠK Železiarne Podbrezová

Tibor Varga ŠKK Trstená Starek

Marcel Ivančík ŠKK Trstená Starek

Maroš Ležovič TJ Rakovice

	 Mojmír Holec	 Mikolaj Konopka	 Rostislav Gorecký	 Jan Bína	 Jaroslav Hažva	 Congor Baranj	
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PRVNÍ LIGA ŽEN – TOP 6 SOUTĚŽE

JMÉNO KLUB

Zuzana Honcová KK Jihlava

Barbora Pýchová KK Slavia Praha

Natálie Bínová KK Slovan Rosice

Anna Štraufová KK Slovan Rosice

Nikola Portyšová SKK Náchod A

Jana Braunová KK Jihlava

PRVNÍ LIGA ŽEN – 2. TOP 6 SOUTĚŽE

JMÉNO KLUB

Markéta Vlčková TJ Valašské Meziříčí

Kamila Jirsová KK Jihlava

Adéla Víšová SKK Náchod B

Simona Koutníková KK Slovan Rosice

Alena Kantnerová KK Slovan Rosice

Lucie Vaverková KK Slovan Rosice

PRVNÍ LIGA ŽEN – TOP 6 U25

JMÉNO KLUB

Michaela Provazníková KK Slovan Rosice

Veronika Kábrtová SKK Náchod B

Nela Šuterová KK Slavia Praha

Klára Křížová TJ Centropen Dačice

Michaela Bagári KC Zlín

Nikola Tobolová TJ Valašské Meziříčí

PRVNÍ LIGA MUŽŮ – TOP 6 SOUTĚŽE

JMÉNO KLUB

Ondřej Ševela KK Vyškov

Václav Rychtařík ml. TJ Sl. Kamenice n. L.

Tomáš Pavlík TJ Slovan Karlovy Vary

Josef Fišer nejml. CB Dobřany Klokani

Michal Pytlík TJ Spartak Přerov

Daniel Neumann TJ Červený Kostelec

PRVNÍ LIGA MUŽŮ – 2. TOP 6 SOUTĚŽE

JMÉNO KLUB

David Ryzák TJ Červený Kostelec

Ladislav Urban TJ Slovan Karlovy Vary

Marek Žoudlík TJ Červený Kostelec

Ivo Fabík KK Slovan Rosice

Vojtěch Špelina SKK Rokycany

Tomáš Bek KK Sadská

PRVNÍ LIGA MUŽŮ – TOP 6 U30

JMÉNO KLUB

Václav Švub KK Zábřeh

David Sukdolák KK Sadská

Petr Vaněk TJ Červený Kostelec

David Koželuh TJ Lok. České Velenice

Jaroslav Šindelář ml. TJ Sl. Kamenice n. L.

Jiří Novotný TJ Lok. České Velenice

A L L  S T A R S

	 Zuzana Honcová	 Barbora Pýchová	 Natálie Bínová	 Anna Štraufová	 Nikola Portyšová	 Jana Braunová	

	 Ondřej Ševela	 Václav Rychtařík ml.	 Tomáš Pavlík	 Josef Fišer nejml.	 Michal Pytlík	 Daniel Neumann	
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ŽENY SEMIFINÁLE

Náchod B na úvod dačického programu vy-
zval Blansko. Druholigové překvapení roč-
níku postupně těsně vyřadilo Valašské Me-
ziříčí a Dačice a v semifinále se nemělo za-
stavit ani před juniorským týmem Náchoda. 
Úvodní dvojice dopadla smírně. Veronika 
Kábrtová vynikajícím výkonem 655 kuželek 
uhrála první bod pro Náchod, za Blansko 
srovnala Tereza Svobodová (558:521). Ná-
chod měl drobný náskok, ale hned na prv-
ních dráhách druhého náhozu o něj přišel. 
Blanenské hráčky si naopak následně udr-
žovaly mírnou výhodu. Poslední plné však 
vyšly lépe náchodské dvojici. Před doráž-
kou se tak začínalo od znovu. Lépe jí zvládly 
Lucie Nevřivová (63:43) a Zdeňka Ševčíková 
(53:45). Blansko tak vyrovnaný souboj do-
táhlo do vítězného konce. Do finále postou-
pilo výhrou 4:2 (2341:2341).

Druhé semifinále sehrály Jihlava s Ro-
kycany. Jejich souboj byl daleko jednoznač-
nější. Blízko bodu z rokycanského týmu byla 
v souboji nejlepších hráček utkání jen Ni-
kola Sobíšková, která prohrála s Karolínou 
Derahovou 611:608 při dvou remízových drá-
hách. Jihlava zvítězila 6:0 (2398:2216).

FINÁLOVÝ DEN ŽEN

Zápas o bronz přinesl vyrovnaný souboj, 
který také rozhodla až poslední dorážka. 
Anna Löffelmannová v top výkonu utkání 
(617) připsala bod Rokycanům, když po-
razila Kábrtovou. Jinak ale Náchod měl 

mírně navrch. Před posledními hody to 
bylo o třináct kuželek. Poslední dorážku ale 
Rokycany zvládly lépe. Připsaly si výhru 4:2 
(2322:2309) a slaví bronz.

Finále mezi Jihlavou a Blanskem při-
neslo několik velice kvalitních výkonů, ale 
především nový český rekord. Jana Vejmo-
lová zahrála 636 kuželek při poslední dráze 
190. Zuzana Honcová zapsala dokonce 656 
kuželek. Blansko sice zaznamenalo dva 
výkony 600 (Nevřivová, Natálie Součková), 
ale ty na další překvapení stačit nemohly. 
Jihlava zvítězila 6:0 (2500:2294). Získala tak 
nejen pohárové prvenství, ale překonala 
i vlastní český rekord o 55 kuželek.

MUŽI SEMIFINÁLE

Mužské Final Four hostilo Valašské Meziříčí. 
Již tradičním účastníkem je Spartak Přerov. 
Zabránit mu v loňské obhajobě titulu chtěl 
český mistr z Jihlavy. Ježci položili základ 
postupu v první dvojici, kdy v top výkonu 
zápasu Jakub Dařílek (642) s Tomášem Va-
líkem (608) uhráli všechny dráhy a téměř 
200 kuželek. Takovou ztrátu nedožene ani 

Michal Pytlík. Jihlava vyhrála 5:1 (2409:2229).
Druhé semifinále svedlo dohromady 

Slavoj Praha s dalším prvoligovým účast-
níkem, respektive vítězem 1. KLM, TJ Červený 
Kostelec. I zde byla klíčová první polovina. 
Zdeněk Gartus i Ondřej Stránský přetla-
čili svoje soupeře a dali Slavoji vedení. Ve 
druhé půlce jej Jaroslav Hažva famózním 
výkonem 679 kuželek potvrdil. Slavoj díky 
výhře 5:1 (2489:2368) postoupil do finále.

FINÁLOVÝ DEN MUŽŮ

O bronz se utkaly Přerov a Červený Koste-
lec. Stanislav Beňa proti Markovi Žoudlí-
kovi vydřel bod (2,5:1,5, 602:614) díky lepší 
poslední dorážce 42:39. David Ryzák stav 
srovnal. Ve druhé polovině Přerovu druhý 
bod uhrál Tomáš Kejík. Bronz Přerova mohl 
potvrdit Michal Pytlík. Ten však narazil na 
svůj letošní „kryptonit“ v podobě Daniela 
Neumanna, kterému už podruhé podlehl. 
Klíčová byla střední pasáž souboje, kde nej-
prve Pytlík zahrál „jen“ 128 kuželek, aby na 
další dráze Neumann dráhou 179 potvrdil 
svoje vedení a následně výhru. Kostelec 

ČESKÝM REKORDEM 
K POHÁROVÉMU ZLATU
První poligový víkend patřil Final Four Poháru ČKA. Ženy se střetly v Dačicích, 

muži utkali ve Valašském Meziříčí. Tituly míří do Jihlavy a Prahy.

POHÁR ČKA 2025/26 – MUŽI

KK Slavoj Praha

KK Ježci Jihlava

TJ Červený Kostelec

4. TJ Spartak Přerov

POHÁR ČKA 2025/26 – ŽENY

KK Jihlava

KK Blansko

SKK Rokycany

4. SKK Náchod B
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zvítězil 4:2 (2345:2306), postupovou sezónu 
si tak okořenil bronzem z poháru.

Velké finále svedlo dohromady Jihlavu 
a Slavoj. Gartus v úvodu opět slavil důle-
žitý boj díky výhře nad Valíkem (631:574). 

Srovnání stavu naopak zařídil Dařílek proti 
Stránskému. Přesto stav 1:1 vyhovoval více 
Pražanům. Ve druhé části hry totiž nastou-
pil Hažva a dalším fenomenálním výko-
nem nedal šanci Vítovi Jírovcovi (668:589). 

A protože bod přidal i Radek Hejhal proti 
Petrovi Dobešovi ml., mohl Slavoj slavit pr-
venství v poháru po výhře 5:1 (2496:2361).

Lukáš Dařílek

Turnaj Final Four ve Valašském Meziříčí byl soubojem interligových a prvoligových týmů

Dačická kuželna přinesla mnoho vynikajících výkonů, včetně nového českého rekordu na 4×120 hs

P O H Á R  Č K A



KUŽELKÁŘSKÉ LISTY 3/2026

14R E P R E Z E N T A C E

VÝSLEDKY 
KONTROLNÍCH STARTŮ

MUŽI – 120 HS

JMÉNO KLUB VÝKON

1. Jaroslav Hažva KK Slavoj Praha 644

2. Jan Mecerod KK Slovan Rosice / KSK Union Orth 640

3. Martin Marek TJ Valašské Meziříčí 639

4. Michal Pytlík TJ Spartak Přerov 638

5. Milan Blecha TJ Centropen Dačice / SK FWT-Composites Neukirchen 628

6. Ondřej Sobčák SKK Náchod / SKC Sonnensee Ritzing 627

7. Daniel Neumann TJ Červený Kostelec 623

8. Jakub Flek KK Blansko 610

MUŽI 
3. dubna 2026, Zábřeh

MUŽI – SPRINTY

JMÉNO VÝKON

1. Jaroslav Hažva 236

2. Daniel Neumann 236

3. Jakub Flek 227

4. Michal Pytlík 226

5. Martin Marek 221

6. Ondřej Sobčák 214

7. Milan Blecha 214

8. Jan Mecerod 212

ŽENY – 120 HS

JMÉNO KLUB VÝKON

1. Jana Braunová KK Jihlava 614

2. Nikola Portyšová SKK Náchod 590

3. Adéla Víšová SKK Náchod 573

4. Zuzana Honcová KK Vyškov 569

5. Aneta Cvejnová SKK Náchod 568

ŽENY 
11.–12. dubna 2026, Třebíč

ŽENY – 120 HS

JMÉNO KLUB VÝKON

6. Barbora Bártková TJ Valašské Meziříčí 564

7. Jana Vejmolová KK Vyškov 558

8. Klára Tobolová TJ Valašské Meziříčí 553

9. Barbora Pýchová KK Slavia Praha 550

10. Veronika Horková TJ Valašské Meziříčí 549

Během dubna zahájily reprezentační výběry přípravu na letošní 

šampionáty, které bude hostit rakouský Schwaz.
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JUNIOŘI – 120 HS

JMÉNO KLUB VÝKON

1. Tomáš Koplík SK Baník Ratíškovice 585

2. Jan Neuvirt TJ Centropen Dačice 584

3. Viktor Šlajer Kuželky Holýšov 581

4. Tomáš Suchánek Vltavan Loučovice 570

5. Martin Ducke TJ Kuželky Česká Lípa 563

6. Ondřej Stránský KK Slavia Praha 561

7. Martin Pavič TJ Odry 559

8. David Holý TJ Lokomotiva České Velenice 557

9. Ondřej Šafránek KK Jiří Poděbrady 548

10. Jiří Novotný TJ Lokomotiva České Velenice 546

11. Tomáš Hrubý SK Solnice 539

12. Miloslav Hýbl TJ Lokomotiva Česká Třebová 537

JUNIOŘI 
3.–4. dubna 2026, Blatná

JUNIORKY – 120 HS

JMÉNO KLUB VÝKON

1. Kristýna Blechová KK Slovan Rosice 589

2. Nikola Tobolová TJ Valašské Meziříčí 587

3. Lucie Slavíková SKK Náchod 580

4. Michaela Provazníková KK Slovan Rosice 577

5. Tereza Křížová TJ Centropen Dačice 569

6. Tereza Nováková KK Kosmonosy 563

7. Jana Burocková TJ Neratovice 556

8. Nikola Sobíšková KK Kosmonosy 552

9. Veronika Kábrtová SKK Náchod 547

10. Petra Mertlová TJ Centropen Dačice 510

JUNIORKY 
11.–12. dubna 2026, Třebíč

DOROSTENCI – 120 HS

JMÉNO KLUB VÝKON

1. Nela Šuterová KK Slavia Praha 627

2. Andrea Prouzová SKK Náchod 574

3. Kristýna Bártová SKK Náchod 572

4. Andrea Juříčková TJ Valašské Meziříčí 571

DOROST 
3.–4. dubna 2026, Rosice

DOROSTENKY – 120 HS

JMÉNO KLUB VÝKON

1. Alexandr Polepil KC Zlín 652

2. Dominik Wittwar Kuželky Jiskra Hazlov 617

3. David Koželuh TJ Lokomotiva České Velenice 604

4. Josef Fišer	 CB Dobřany 591
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Třetí titul za sebou získalo družstvo Orthu 
s Janem Mecerodem a Michalem Kratochví-
lem, i  když už ne tak jednoznačně jako 
loni. Pozici vicemistrů obhájilo družstvo 
Neunkirchenu s Milanem Blechou, poprvé 
si bronzovou medaili na krk navlékli hráči 
Schwazu. V Superlize žen loňský titul obhá-
jily hráčky Neunkirchenu, o jednu pozici si 
polepšilo družstvo St. Pöltenu, kde hrají 
Renáta Babická a Thea Petrů. Bronz získaly 
hráčky BBSV Wien s Hanou Wiedermanno-
vou a Danou Martinkevič.

SUPERLIGA MUŽŮ

Tentokrát vítězství Orthu nebylo bez ztráty 
jediného bodu jako loni. Druhý Neun-
kirchen i  třetí posílený Schwaz dokázaly 
mistra v domácím prostředí porazit. Neun-
kirchen navíc prohrál doma s Kleinwaras-
dorfem, Schwaz v St.Pöltenu a remizoval 
v Klagenfurtu. Nejvyššího výkonu dosáhlo 
družstvo Orthu (3954), ale jako by mu to 
méně padalo. Ani jednou přes čtyři tisíce, 
jen dvakrát přes 3900 (loni osmkrát). Druhý 
nejlepší výkon sezony 3924 zahrál Neunkir-
chen. Nejlepším hráčem Superligy se stal 
Lukas Temistokle (Orth) s průměrem 661,6, 
do top šestky ho doplnili Philipp Vsetecka 

(Neunkirchen 654,4), Martin Rathmayer 
(Orth 648,6), Milan Blecha (Neunkirchen 
641,1), Janže Lužan (Neunkirchen 641) 
a Matthias Zatschkowitsch (Orth 640,1).

Celkem padly v sezoně jen tři sedmis-
tovky (loni devět), vůbec nejvyššího výkonu 
729 dosáhl na domácí kuželně v Orthu Lu-
kas Temistokle. Shodný výkon 708 nahráli 
Martin Rathmayer (Orth) a Florian Fritz-
mann (Schwaz). Čtyřicet hráčů přeskočilo 
hranici průměru přes 600, pro porovnání 
v německé první bundeslize 76, v česko-
-slovenské interlize 35, v české první lize 
šest.

Nejlepším Čechem v soutěži se stal le-
tos Milan Blecha, s průměrem 641,1 obsadil 
čtvrté místo. Potvrdil tak svoji dlouhodobě 
kvalitní výkonost, čtvrtou sezonu po sobě 
v top 10, vyrovnané domácí a venkovní vý-
kony (průměry 640,2 a 641,8). Podruhé za 
sebou se do desítky nejlepších prosadil 
osmým místem Jan Mecerod s průměrem 
633,8. Druhou polovinu třetí desítky obsadili 
Filip Dejda (St. Pölten 609,5), Michal Kra-
tochvíl (Orth 609,2), Michael Klaus (Jenbach 
609,2), Jan Vařák (BBSV Wien 608,1) a David 
Machala (BBSV 605,5), ve čtvrté desítce se 
umístil Pavel Petrů (Schneegattern 602,1).

ČESKÁ STOPA  
V RAKOUSKU

Čeští hráči a hráčky v rakouské Superlize (osm mužů a šest žen) tak jako v minulých 

sezonách patřili k oporám svých družstev a získali celkem sedm medailí.

Ženský výběr Neunkirchenu obhájil rakouský titul
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SUPERLIGA ŽEN

Obhájce titulu Neunkirchen byl hlavně 
v jarní části sezony dominantní, jeho dvě 
prohry v Pöltenu a Schwazu přišly během 
podzimu. St. Pölten měl lepší podzim, do je-
denáctého kola byl lídrem tabulky, ale dva 
zápasy bez zraněné opory Renáty Babické 
nezvládl a klesl na druhé místo. Po něko-
lika titulech a loňském stříbru BBSV Wien 
od začátku na tuto dvojici ztrácelo. Jen bod 
za ním skončil jako čtvrtý posílený Schwaz, 
dva chyběly pátému KSV Wien. Nejlepšího 
výkonu dosáhlo družstvo St. Pöltenu hned 
v prvním kole, 3740 je rekordem Super-
ligy žen. I mistrovský Neunkirchen zahrál 
doma přes tři tisíce sedm set (3708). Zlaté 
medaile ani tentokrát do Česka neputují, 
zato u zbývajících medailových týmů hrají 
české hráčky hlavní role, celkem pět se 
jich umístilo v nejlepší desítce. Jediné dvě 
hráčky s průměrem přes šest set, Boglárka 
Hári (631,2) a Eva Sajko (614,7) hájily barvy 
Neunkirchenu. Nejlepší hráčka dosáhla 

i dvou nejvyšších výkonů 685 a 676. Třetí se 
umístila ve své první sezoně v Rakousku Ni-
kola Kunová (Schwaz, 598,3), čtvrtá Renáta 
Babická (597,3). Nikola byla třikrát hráčkou 
kola, Renáta dvakrát, obě osmkrát v top 
šestce kola. Šestá Hana Wiedermannová 
(BBSV, 590,1), sedmá Dana Martinkevič 
(BBSV, 588,5) a desátá Thea Petrů (St. Pöl-
ten, 585,5) obhájily loňské umístění v elitní 
desítce. Šestá česká hráčka Vendula Šebes-
tová, hrající za ASKÖ Steyr, skončila třicátá 
první (553,5).

OSTATNÍ SOUTĚŽE

Dalších devět hráčů nastupuje v nižších 
soutěžích – Ondřej Sobčák (Ritzing) v Bun-
deslize Ost, Josef Sysel (Lambach), Petr 
Chval a Jiří Dvořák (Wels), Tomáš Čožík (Mi-
cheldorf) v Bundeslize West. V Landeslize 
Niederösterreich nastupují za Amstetten 
Michal Kellner a Milan Krejčí, za Mistel-
bach Jiří Mikoláš a Miloslav Hýbl. Ondra, 

člen vítězného družstva bundesligy, se po 
roce vrací do Superligy s průměrem 613, 
průměru šest set se blíží Josef (591,2), Petr 
(589,7) a Michal 584,2).

Zdeněk Blecha

I přes dvě venkovní prohry Orth slaví třetí rakouský titul v řadě

SUPERLIGA 2025/26 – ŽENY

SK FWT-Composites Neunkirchen

BSV Voith St. Pölten

BBSV Wien

SUPERLIGA 2025/26 – MUŽI

KSK Union Orth an der Donau

SK FWT-Composites Neunkirchen

KV Schwaz
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BUNDESLIGA MUŽŮ

V poslední reportáži z německé Bundesligy 
jsme informovali o nezvyklém stavu, kdy 
RW Zerbst neoslavil titul podzimního mis-
tra, když jej předčil SKC Unterharmersbach 
v čele s famózním Fabianem Zimmerma-
nnem. Ještě v prvním jarním kole Zerbst 
prohrál na půdě Bamberga. Následně 

s obtížemi porazil poslední Schwabsberg. 
Hegemon nebyl v ideálním stavu. Avšak až 
do konce již žádný bod neztratil. Výhrou 8:0 
nad hlavním soupeřem si navíc vybudoval 
bodový náskok a již jej nepustil. Tim Brach-
tel (2., 659,4) a Lukas Funk (4., 657,9) byli 
hlavními motory dalšího prvenství Zerbstu.

Stříbro nakonec s  23 body bere po 
podzimu až pátý SKK Raindorf. Pomohlo 
mu k tomu zaváhání nakonec až čtvrtého 
Unterharmersbachu v  posledním kole 
doma proti Mörfeldenu. Jürgen Pointinger 
byl hlavní oporou vicemistra (3., 658,4). 
Milan Svoboda skončil na 46. mezi jednot-
livci (619,6). Michael Kotal obsadil 31. pozici 

(630,3), ale započteno má jen sedm utkání. 
Bronzovou příčku obsadil VfB Hallberg-
moos, který získal o bod méně než Rain-
dorf. Vůbec nejlépe letos hrál Zimmermann 
s konečným průměrem 670,7 kuželek z ven-
kovních kuželen.

BUNDESLIGA ŽEN

KV Liedolsheim a  SV Pöllwitz měly po 
podzimu shodně šestnáct bodů. Na jaře 
se Liedolsheimu „podařilo“ prohrát na 
půdě Bautzenu. Ve stejném kole ztratil 
i Pöllwitz remízou v Bambergu. Přesto měl 

Šampiony německých bundeslig se staly ženy KV Liedolsheim muži RW Zerbst.

ÚSPĚŠNÉ OBHAJOBY, 
ALE ŽÁDNÁ NUDA

Z A H R A N I Č N Í  S O U T Ě Ž E

Zerbst letos neprožil ideální sezónu, přijdou velké změny
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TIRÁŽ

KULI  
BLAHOPŘEJE

Josef Strachoň, dlouholetý ligový rozhodčí, 
člen orgánů KKS Ústeckého kraje, pracovník 
s mládeží a člen KK Lokomotiva Ústí nad 
Labem oslavil v dubnu 75. narozeniny.

Jan Bernatík, člen Dis-
ciplinární komise ČKA, 
dlouholetý člen orgánů 
KKS Jihomoravského kraje 

a předseda KK Moravská Slá-
via Brno oslavil v dubnu 65. narozeniny.

tým z Durynska výhodu, kterou mohl využít 
v posledním kole ve vzájemném souboji. 
Doma hrál Liedoslheim, Pöllwitzu stačila 
remíza. První nához dopadl smírně, ale 
domácí měli 90 kuželek navrch. Zásadní 
souboj přišel uprostřed, kdy Sandra Sell-
ner uhrála druhý bod výhrou o tři kuželky 
nad hostující Sarah Conrad. Domácím tak 
k titulu stačilo uhrát jeden z posledních 
soubojů a neztratit náskok. Naopak ho zvý-
raznili. Liedolsheim zvítězil 6:2 (3809:3596) 
a obhájil titul. Nejlepšími hráčkami soutěže 
byly domácí hvězdy Bianca Golla (639,6) 
a Saskia Seitz (622,7).

2. BUNDESLIGA OST

KSV Freital v čele s Miroslavem Jelínkem sa-
hal po postupu do nejvyšší soutěže. V polo-
vině ročníku byl druhý za Bautzenem a na-
konec skončil druhý za Müchelnem. Freitalu 
chyběl jeden jediný bod. V předposledním 
kole doma uhrál remízu právě s Müchel-
nem, když prováhal zejména úvod utkání 
a Jelínek výkonem 654 již jen zachraňoval 

bod. V posledním kole pak naopak sahal po 
výhře ve Stollbergu, ale domácí dvěma vý-
kony přes 630 kuželek zvládli ztrátu smazat. 
Freital tak přišel o postup. Jelínek s prů-
měrem 626 kuželek byl druhým nejlepším 
hráčem soutěže.

Lukáš Dařílek

Liedolsheim obhájil titul díky poslednímu utkání

Z A H R A N I Č N Í  S O U T Ě Ž E

1. BUNDESLIGA 2025/26 – ŽENY

KV Liedolsheim

SV Pöllwitz

SKC Victoria Bamberg

1. BUNDESLIGA 2025/26 – MUŽI

SKV Rot Weiß Zerbst

SKK Chambtalkegler Raindorf

VfB Hallbergmoos
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